

**ДОКУМЕНТАЦИЯ**  
**ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА**  
**ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА С ПРЕДМЕТ:**

«Доставка на химикали и реактиви за нуждите на редовните докторанти при Медицински факултет на Медицински университет-София по 21 обособени позиции за учебната 2016 г.»

**Медицински Университет – София - Ректорат**, гр. София 1431, бул. „Акад. Иван Евст. Гешов” № 15, БУЛСТАТ 831385737, на основание Заповед № РК36–307/18.02.2016 г. на Ректора на Медицински университет-София за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка, чрез публична покана и в съответствие с глава 8 «а» от ЗОП-възлагане на обществени поръчки чрез публична покана, публикува покана за участие в процедурата при следните условия:

**I. Описание на предмета:**

«Доставка на химикали и реактиви за нуждите на редовните докторанти при Медицински факултет на Медицински университет-София по 21 обособени позиции за учебната 2016 г.», съгласно Пълното описание на предмета на поръчката – спецификация /Приложение № 1/, неразделна част от настоящата документация за участие.

Във връзка с изпълнение предмета на поръчката, Ви каним да представите предложение за изпълнение на поръчката при условията посочени в публичната покана за възлагане на поръчката, настоящата документация и приложенията към нея.

**II. Изисквания към участниците за изпълнение на поръчката:**

Моля, да попълните коректно всички образци. Формата на приложените образци е задължителна. Всеки участник има право да представи само един вариант на оферта, с която да участва за една, две, повече или всички обособени позиции.

**Срок на валидност на офертите** – не по-малко от 60 календарни дни от крайния срок за получаване на офертите.

**Място на изпълнение:** гр. София 1431, ул.“Св. Георги Софийски“ №1, Катедра/Клиничен център към Медицински факултет при МУ-София, към която/който са зачислени редовните докторанти.

**Обхват на поръчката** - Предметът на настоящата поръчка включва доставка на химикали и реактиви, съгласно Пълното описание на предмета на поръчката /спецификация/ - Приложение № 1 от документацията за участие.

Заплащането се извършва от Медицински факултет при Медицински университет-София в срок до 20 календарни дни след доставката, представяне на фактура на името и с данните на Медицински факултет при МУ – София и подписване на приемателно – предавателен протокол между редовния докторант и научния ръководител от една страна и Изпълнителя от друга.

Офертата за участие трябва да бъде изготвена на български език. В случаите, когато участникът е чуждестранно лице, всички документи, съставляващи офертата е необходимо да бъдат с превод на български език, а документът за регистрация, респ. за самоличност се представя в официален превод на български език. Документите за които не се изисква

оригинал, могат да се представят като фотокопия, заверени с гриф „Вярно с оригинала“, подпис и печат на участника.

Документи и данни се подписват само от законните представители на участника, съгласно удостоверението за актуално състояние или от изрично упълномощени за това лица, като в този случай в офертата се представя пълномощно в оригинал или с нотариална заверка.

### **Офертите на участниците да съдържат:**

**Данни за правния статут на лицето, което прави предложението и изискуеми документи:**

1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника (оригинал).

2. Представяне на участника - **/Образец №1/**, което трябва да съдържа следната информация:

2.1. Наименование на участника

2.2. ЕИК съгласно чл. 23 от ЗТР, когато участникът е ЮЛ - търговец или ЕТ и подлежи на регистрация в ТР към АВ, а в случай че участникът не посочва ЕИК, се представя оригинал или копие на УАС, издадено от ТР към АВ /заверено от участника копие/; Копие от документ за самоличност, когато участникът е ФЛ. УАС - оригинал, издадено не по-рано от 3 м. преди подаване на офертата, когато участникът е ЮЛ и не подлежи на регистрация в ТР към АВ.

2.3. Седалище и точен адрес на управление

2.4. Адрес за кореспонденция при провеждане на процедурата, телефон, факс, електронен адрес, лице за контакти (име, длъжност и координати)

2.5. Обслужваща банка, банкова сметка, по която ще бъдат заплатени химикалите, реактивите и консумативите.

2.6. Оригинален или нотариално заверено копие на документи, удостоверяващи представителната власт на лицето, от което изхожда предложението, в случай, че това не е законният представител на участника;

3. Заверено от участника копие от удостоверение с идентифик. номер /код по БУЛСТАТ/, ако е приложим;

4. Удостоверение за регистрация с идентиф.№ по ДДС /за регистрираните по ЗДДС/, (заверено от участника копие)

5. Декларация за приемане на условията в проекта на договор, съгласно чл. 56, ал. 1 т.12 от ЗОП – **/Образец № 3/** от документацията за участие.

### **6. Техническо предложение - Приложение № 2:**

► Срокът за изпълнение на доставката по всички обособени позиции е съгласно офертата на участника, но не - повече от 30 /тридесет/ работни дни след сключване на договора, в рамките на срока на договора до 30.05.2016 г.;

► Срок на годност – Срок на годност на химикали, реактиви и консумативи – не по-малко 6 месеца, считано от датата на доставката.

► Срок на валидност на офертата-съгласно офертата на участника /мин. 60 кал. дни/ от крайния срок за получаване на офертите;

Техническо предложение - Приложение № 2 – попълнено, подписано и подпечатано на всяка страница.

**6.1.** Таблица за техническо съответствие по артикули /приложение № 2а/, попълнена, подписана и подпечатана от участника на всяка страница.

**6.2.** Декларация за съответствие и рекламация – /Образец №2 /за обособените позиции, за които участва участника/.

Към техническото предложение се представят каталози, брошури и/или извадки от тях за предлаганите артикули от съответната обособена позиция, заверени от участника с подпис и печат на всяка страница, доказващи съответствието с пълното описание на предмета на поръчката - спецификация /Приложение № 1/. **В каталозите предлаганите артикули задължително да бъдат маркирани и означени по подходящ начин, така че да е ясно съответното описание за кой артикул се отнася.**

**7. Ценово предложение /Приложение № 3/ и Ценово предложение по артикули /Приложение № 3а/;**

В **Ценово предложение /Приложение № 3/**, участникът предлага обща стойност за цялата обособена позиция в лева без ДДС и с ДДС за обособената/ите позиция/ии, за които участва.

В **Ценово предложение по артикули /Приложение № 3а/**, участникът предлага единични цени и обща стойност в лева без ДДС за всеки/всички артикули в съответната обособена позиция.

При наличие на неизразходвани средства и при необходимост не възразяваме Възложителя да поръча допълнителни количества от определени артикули /в случай, че след провеждане на процедурата останат неусвоени средства в рамките на предварително определения от Възложителя финансов лимит/ по същите цени от офертата на Изпълнителя, в рамките на срока и стойността на договора, но само след получаване на възлагателно писмо.

Възложителят определя финансов лимит за изпълнение на доставките по съответните обособени позиции, както следва:

Обособена позиция №	Наименование на обособената позиция	Финансов лимит лв. без ДДС
1	„Реактиви за пречистване на ДНК ”	866,66
2	„Реактиви за амплифициране на ДНК фрагменти ”	800,00
3	„Реактиви за секвениране на ДНК фрагменти ”	1666,67
4	”Реактиви за циклично ДНК секвениране ”	1191,94
5	”Реактиви за полимеразни реакции при ДНК секвениране ”	1375,00
6	”Реактиви за пречистване на PSR продукти ”	808,34
7	”Реактиви за обратна транскрипция ”	1433,33
8	”Реактиви за анализ на miRNA експресия ”	233,33
9	”Реактиви за ДНК синтез ”	58,33
10	”Реактиви за флуоресцентно секвениране ”	1041,67
11	”Реактиви за изследвания в областта на нефрологията”	1590,00
12	”Реактиви за изследвания в областта на белодробни заболявания”	1180,00
13	”Органични химикали за изследвания в областта на белодробни заболявания”	466,67
14	„Реактиви за имуноцистохимия ”	750,00
15	„Реактиви за биохимични изследвания в областта на гастроентерологията“	2517,79
16	„Реактиви за биохимични изследвания в областта на педиатрията“	1625,00
17	„Реактиви за специфични имунологични изследвания“	1440,00

18	”Реактиви за изследвания в областта на неврологията”	1410,95
19	”Реактиви за изследвания при профилактика на захарен диабет”	1515,00
20	”Реактиви за изследвания при усложнения от захарен диабет”	1490,00
21	”Реактиви за изследвания свързани с артериалната хипертония”	1233,33
	<b>Общ финансов лимит:</b>	<b>24694,01</b>

При подаване на оферта за дадена обособена позиция, с ценово предложение, което надвишава определения финансов лимит, участникът ще бъде отстранен от участие за тази обособена позиция.

В случай, че ценовото предложение на участника надвишава предварително определения финансов лимит и за някоя подпозиция /артикул/ в обособената позиция ще бъде отстранен от участие за цялата обособена позиция.

Ценово предложение /Приложение № 3/ и Ценово предложение по артикули / Приложение № 3а / се попълват, подписват и подпечатват от участника на всяка страница.

### III. Критерий за оценка

Офертите се разглеждат от комисия, назначена със заповед на Ректора на МУ-София.

Класирането на офертите ще се извършва по критерий „най – ниска цена” /без ДДС за регистрираните по ЗДДС/ за всяка обособена позиция поотделно.

Всяка оферта, отговаряща на изискванията на Възложителя се оценява по критерия „най–ниска цена” /без ДДС за регистрираните по ЗДДС/ и участва в крайното класиране.

**На първо място за всяка обособена позиция се класира участникът, който отговаря на всички изисквания на документацията и е подал оферта с най-ниска цена за съответната обособена позиция.**

Ако има двама или повече участника, подали еднакви ценови предложения /оферти/ и класирани на първо място за дадена обособена позиция, определянето на Изпълнител се осъществява чрез теглене на жребий между класираните на първо място участници в тяхно присъствие.

### IV. Получаване на документация за участие. Срок за получаване и отваряне на офертите.

Възложителят в един и същи ден публикува публичната покана на Портала за обществените поръчки и в Профила на купувача на електронен адрес: <http://pk.mu-sofia.bg>. В профила на купувача заедно с поканата се публикуват и приложенията към нея.

В изпълнение на чл.101б, ал.3 от ЗОП в деня на публикуването, Възложителя изпраща съобщение за публичната покана до средствата за масово осведомяване.

Всички лица могат да изтеглят публичната покана и приложенията към нея от сайта на Медицински Университет – София, «Профил на купувача» на електронен адрес: <http://pk.mu-sofia.bg>, рубрика «Публични покани» до крайния срок на валидност на публичната покана или да я получат от отдел «ОП» в Ректората на МУ-София, бул.”Акад. Ив.Евст. Гешов” № 15, в сградата на НЦОЗА, етаж.10, стая 20, всеки работен ден от 10,00 до 12,00 ч. и от 13,00 до 16,30 ч.

На основание чл.101б, ал.6 от ЗОП, при писмено искане, направено до 3 /три/ дни преди изтичане на срока за получаване на оферти, Възложителят най-късно на следващия ден

ще публикува в „Профила на купувача” писмените разяснения по условията на обществената поръчка.

Офертите се представят в запечатан непрозрачен плик, върху който трябва да бъде отбелязана следната информация:

Наименование и адрес на Възложителя:

Медицински университет – София – Ректорат

гр. София 1431, бул. ”Акад. Ив. Евст. Гешов” №15, ет.10, стая 20 /в сградата на НЦОЗА/  
Име, адрес, телефон, факс и електронен адрес на участника

Процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет:

«Доставка на химикали и реактиви за нуждите на редовните докторанти при Медицински факултет на Медицински университет-София по 21 обособени позиции за учебната 2016 г. и номера и наименованието на обособената/ите позиция/и, за която/които участва/т.

Оферти се подават всеки работен ден от 10,00 до 12,00 ч. и от 13,00 до 16,30 ч. до крайния срок за подаване, а именно- 16,30 ч. на 01.03.2016 г. на адрес – Медицински университет – София – Ректорат, п.к. 1431, бул. ”Акад.Иван Евст. Гешов ” № 15, ет.10, стая № 20, в сградата на Национален център по обществено здраве и анализ / НЦОЗА /.

При приемането на офертите в отдел "Обществени поръчки", върху плика се отбелязват номер, дата и час на завеждането /получаването/. Посочените данни се записват в регистъра за подаване на оферти в същия отдел, за което на приносителя на предложението се издава документ, удостоверяващ съответните действия.

Отварянето на офертите се извършва при условията на чл.68, ал.3 от ЗОП. Комисията отваря офертите по реда на тяхното постъпване. След отварянето на офертите комисията обявява ценовите предложения и предлага по един представител от присъстващите участници да подпише техническите и ценовите предложения. След извършване на тези действия приключва публичната част от заседанието на комисията. Публичното заседание на комисията ще се проведе на 02.03.2016 г. от 10,00 ч. в МУ-София-Ректорат в сградата на НЦОЗА, ет.12, зала 6 и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

Възложителят отстранява от участие в процедурата участник, чието предложение не отговаря на условията, предварително обявени в публичната покана и документацията към нея.

Комисията съставя протокол за получаването, разглеждането и оценката на офертите и за класирането на участниците. Протоколът се представя на Възложителя за утвърждаване, след което в един и същи ден се изпраща на участниците и се публикува в Профила на купувача при условията на чл.22б, ал.3 от ЗОП.

След класиране на офертите и избор на Изпълнители всички участници ще бъдат уведомени писмено и ще бъдат подписани договори с участниците, класирани на първо място за съответните обособени позиции.

Възложителят сключва писмен договор с избрания за Изпълнител участник, поотделно за всяка обособена позиция, който включва всички предложения от офертата на класирания на първо място участник.

При сключване на договора класираният на първо място участник представя:

1. документи, издадени от компетентен орган, за удостоверяване липсата на обстоятелства по чл. 47, ал. 1, т. 1 освен когато законодателството на държавата, в която е

установен, предвижда включването на някое от тези обстоятелства в публичен регистър или предоставянето им служебно на възложителя;

2. декларации за липсата на обстоятелства по чл. 47, ал. 5 от ЗОП.

Когато участника определен за изпълнител откаже да сключи, не представи някой от документите по чл. 101е, ал. 2 или не отговаря на изискванията на чл. 47, ал. 1 т. 1 или ал. 5 от ЗОП, Възложителят може последователно да предложи сключването на договор с участника, класиран на второ и на следващо място.

Лице за контакт: Боряна Апостолова

Длъжност: Експерт в отдел «Обществени поръчки»

Телефон за връзка: 02/91 52 122

Тел./Факс: 02/951 50 87